

龙腾虎跃 校长大拜年

春节将至 早报邀请岛城知名高中、职校及中学校长送上龙年祝福

一朝生羽翼 九万起云程

青岛礼贤教育集团(青岛九中、三十七中)校长 孙睿

律转鸿钧,新元肇启。值此新春佳节来临之际,我谨代表青岛九中、青岛三十七中、青岛礼贤教育集团向长期以来关心支持学校建设与发展的各级领导、学生家长、教育界同仁和各界朋友致以新春的问候、诚挚的感谢和衷心的祝福!大家过年好!

一朝生羽翼,九万起云程。刚刚过去的一年,礼贤人在共赴山海中勇攀高峰、突破清北。躬耕教坛,强国有我,理想之树,开花结果。新的一年,我们将继续以挺膺担当、奋发有为的姿态,牢记为党育人、为国育才的初心使命,锚定教育强校目标,锐意进取、攻坚克难,努力建设一所伟大的令人尊敬的品牌学校,着力构建落实立德树人根本任务新生态新格局。甲辰新景,梦想无垠。祝愿我们伟大的祖国繁荣昌盛、国泰民安!祝愿我们的学校弦歌不辍,蒸蒸日上!祝愿大家福暖四季,顺遂健康!

新春的曙光照亮每个人的梦想

青岛实验高中校长 石华军

立春时节瑞雪飘,玉兔喜迎金龙到。一年来,全体实高人在传承中发展,在发展中创新,在创新中超越。新的一年,全体实高人将继续坚持立德树人,坚持“为党育人,为国育才”,改革育人方式,提高育人质量,实行多元评价,彰显省级综合实践类高中特色,以不断丰富我校“新人文教育2.0”的理论内涵与具体实践,建设优质教育生态,造福更多岛城学子。新年的钟声唤醒沉睡的大地,新春的曙光照亮每个人的梦想,新学期的期盼激发全体师生的热望,重任在肩,无惧挑战,我们风雨兼程,一路向前!祝福岛城人民龙年行大运,祥瑞满乾坤!祝愿2024届中高考学子金榜题名,鱼跃龙门!

不断超越成就更优秀的自己

青岛十七中校长 吴峰

值此龙年到来之际,我谨代表学校,向关心支持学校发展的各界朋友致以最诚挚的感谢!祝大家在新的一年里,拥有健康的身体、向上的心态、饱满的热情、不凡的成就,以不断超越造就更优秀的自己!

一年来,青岛十七中为师生的健全人格和多元发展打造更广阔的空间,用心、用情、用智续写着学校教育的新篇章!新的一年,我们即将迎来建校70周年校庆,在新的历史起点上,我们将继续秉承优良传统,聚焦立德树人根本任务,讲述好十七故事。致广大而尽精微,踔厉奋发,笃行不怠,不断提升教育教学质量,共同开创学校发展的崭新局面!

鸿鹄少年快马加鞭踏平川

青岛大学市北附属中学校长 卢宝山

日月其迈,时盛岁新。我们一起走过精彩纷呈的2023年,即将开启充满希望的2024年。回眸2023年,青岛大学市北附属中学驶入了全面创优的“快车道”,办学成绩备受瞩目。展望2024年,青大市北附中将秉持“创设适合每个孩子的教育,让每个学生都精彩”的教育理念,锚定科研提质,大力弘扬教育家精神,创新育人模式,创立教学模式,创建课程体系,开创大学附中特色的办学品牌,继续推动学校高质量发展。

值此辞旧迎新、喜庆吉祥的美好时刻,我谨代表青大市北附中全体师生向关心支持学校发展的各级领导、各位家长和社会各界朋友,致以新春的祝福,祝大家龙年行大运,万事皆如意!



观海新闻/青岛早报记者 钟尚蕾 王彤 杨健

图片由本人提供

持续发力助推职教蓬勃发展

青岛电子学校、平度师范学校校长 崔西展

在新春来临之际,我代表青岛电子学校、平度师范学校、青岛市中小学教师培训中心,向大家送上最诚挚的祝福!回顾2023年,我们共同见证了“成就一个学生,幸福一个家庭,奉献整个社会”的办学理念在更辽阔的土地上生根发芽,见证了学校的蓬勃发展,荣誉满载,这离不开全校师生的辛勤付出和社会各界的鼎力支持。展望2024年,我们将再接再厉,深化落实“一体两翼”职业教育体系改革,注重产教融合、注重内涵发展、注重教师专业成长,以促进学生全面发展为着力点,以助力经济社会发展为立足点,不断增强职业教育的适应性和吸引力,培养更多具有可持续发展能力和社会竞争力的高素质人才,为服务青岛经济发展、办人民满意的职业教育、增进民生福祉不懈努力。

智慧与拼搏赢得未来

青岛华夏职业学校校长 王钰

在这辞旧迎新的时刻,我谨代表青岛华夏职业学校向在教育教学一线勤耕不辍的全体教职员,向努力学习、锤炼技能的莘莘学子,向多年来关心支持职教发展的历届校友和各界人士,致以节日的问候和诚挚的感谢!回首2023,我校喜获山东省书香校园等省市级称号23项,作为全市唯一职业学校代表,在山东省全环境立德树人圆桌论坛发言,这一切都铭记着华夏人的智慧与拼搏。展望2024,全体华夏人将继续矢志奋进,以“为师生谋幸福、为学校谋发展、为职教谋新局、为教育谋未来”为使命,为青岛职业教育贡献华夏力量。奋进2024,让我们在新征程上勇毅前行!

有实力有志气谱写新篇章

青岛烹饪职业学校校长 于越

“春风杨柳万千条,神州大地尽舜尧”。2023年青岛烹饪职业学校围绕“特色发展、精致管理、品质立校”主题,聚焦高质量发展,坚持改革创新,打造办学定位准确、专业特色鲜明、产教融合紧密、社会服务能力强、综合办学水平领先的规范加特色、品质加人文、精致加现代化的国家级中职名校。“鲲鹏展翅华夏腾飞,龙凤呈祥阳春锦绣”。展望2024年,我们有实力、有勇气、有志气;我们将继续落实立德树人根本任务,深化三教改革,扎实推进学校创新发展三年行动计划,全面提升教育教学质量,踔厉奋发,持续提升学校美誉度和社会满意度,奋力谱写学校高质量发展新篇章!

新年再进百尺竿

市北区实验初级中学校长 丁台会

律转鸿钧,四序递迁,岁月不居,序章日新!在这辞旧迎新的美好时刻,我谨代表学校向所有关心支持学校发展的各级领导、社会各界人士、家长朋友们表示最衷心的感谢!向辛勤工作、甘于奉献的全体教职员表示最崇高的敬意!向刻苦学习、积极进取的全体同学致以最美好的祝愿!过去的一年,学校着力打造“办学有故事、教师有归属、学生有自信、学校有温度”的优质教育,促进学校的持续健康发展。新的一年,我们将坚守育人初心,牢记立德树人使命,稳扎稳打教育教学,立足新起点、开启新征程、奋力新跨越,办人民满意的教育!